

ПРОТОКОЛ 4
заседания Экспертной группы по
мониторингу внедрения Стандарта деятельности органов местного
самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного
климата на территории Предгорного муниципального района

Дата: «12» мая 2015 года

Место проведения: ст. Ессентукская ул. Набережная,5 (малый зал)

Время проведения: 15-00 (Московское время)

На заседании присутствовали:

Кузьмина Валентина Кузьминична - администратор ООО ПТФ «Колос» -
руководитель экспертной группы

Дудко Наталия Павловна - директор ООО «Зори Кавказа»- секретарь
экспертной группы

Члены экспертной группы:

Арустамян Геннадий Ашотович -генеральный директор ООО
«Привокзальный»

Артемов Александр Тимофеевич -генеральный директор ООО «ТКВ»

Мурзаков Владимир Андреевич - индивидуальный предприниматель

Трофимов Андрей Михайлович - председатель Совета Предгорного райпо

Узденов Расул Даутович -заместитель генерального директор ООО
«Олимпия»

Кворум для принятия решений Экспертной группы имеется. Присутствуют 7
из 8 членов Экспертной группы.

Приглашены:

Первый заместитель главы администрации Предгорного муниципального
района-Литвиненко С.В.

Начальник отдела экономического развития и торговли администрации
Предгорного муниципального района – Игнатенко Галина Петровна

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоговая общественная оценка исполнения требований Стандарта
по разделу 7 «Наличие специализированного структурного подразделения по
привлечению инвестиций и работе с инвесторами».

2. Итоговая общественная оценка исполнения требований Стандарта по
разделу 8 «Организация системы обучения и повышения квалификации
сотрудников администрации по работе с инвесторами».

3. Итоговая общественная оценка исполнения требований Стандарта по
разделу 9 « Наличие канала прямой связи инвесторов и руководства Района
для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе
инвестиционной деятельности».

По первому вопросу повестки дня слушали Трофимова А.М –
постановлением администрации Предгорного муниципального района от 24

апреля 2015 года № 1141 определены структурные подразделения и отделы администрации по привлечению инвестиций и работе с инвесторами, это

- отдел экономического развития и торговли;
- отдел муниципального хозяйства;
- отдел архитектуры и градостроительства;
- управление имущественных отношений и муниципального контроля;
- управление сельского хозяйства.

Установлены показатели эффективности работы специалистов отвечающих за работу с инвесторами. В должностные инструкции данных специалистов внесены изменения, которые фиксируют ответственность специалистов за привлечение инвестиций и работу с инвесторами. Определены кураторы по сопровождению инвестиционных проектов по принципу «одного окна».

Однако согласно требованиям Стандарта на сегодняшний день не выполнено мероприятие по организации взаимодействия со специализированной организацией ГУП «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития Ставропольского края» по привлечению инвестиций и работе с инвесторами путем заключения соглашения о сотрудничестве.

Решение: признать требования Стандарта по вопросу Итоговая общественная оценка исполнения требований Стандарта по разделу 7 «Наличие специализированного структурного подразделения по привлечению инвестиций и работе с инвесторами» выполненными частично. Необходимо активизировать работу по заключению соглашения о сотрудничестве с ГУП «Управляющая компания инвестиционного и инновационного развития Ставропольского края» и заключить соглашение до 10 июня 2015 года.

Голосование членов Экспертной группы:

«за» - 7

«против» - 0

«воздержались» - 0

По второму вопросу слушали Дудко Н.П. - В соответствии с требованиями Стандарта (ч.8) необходимо обеспечить обучение и повышение квалификации сотрудников Администрации ответственных за привлечение инвестиций в экономику района. Для исполнения данного требования постановлением администрации Предгорного муниципального района от 24 апреля 2015 года № 1141 утверждено Положение о системе обучения, повышения и оценки компетентности сотрудников структурных подразделений и отделов администрации Предгорного муниципального района по привлечению инвестиций и работе с инвесторами, которое определяет требования к системе обучения, и компетентности сотрудников структурных подразделений и отделов администрации Предгорного муниципального района ответственных за работу по привлечению инвестиций и работе с инвесторами, а также показатели эффективности и результативности деятельности указанных сотрудников.

Решение: признать требования Стандарта по вопросу: Итоговая общественная оценка исполнения требований Стандарта по разделу 8 «Организация системы обучения и повышения квалификации сотрудников администрации по работе с инвесторами» выполненными.

Рекомендовать: на учебу с муниципальными служащими и главами сельсоветов, которая проводится ежемесячно выносить вопросы по инвестиционной деятельности не реже 1 раза в квартал.

Голосование членов Экспертной группы:

«за» - 7

«против» - 0

«воздержались» - 0

По третьему вопросу слушали Узденова Р.Д.- В соответствии с требованиями Стандарта (ч.9) необходимо обеспечить функционирование канала прямой связи инвесторов с руководством Администрации для оперативного решения вопросов возникающих в процессе инвестиционной деятельности. На официальном сайте Администрации в прямом доступе размещены телефоны всех сотрудников Администрации. Для обеспечения канала прямой связи необходимо разместить отдельно конкретно информацию с контактными данными и телефонами структурных подразделений, отделов и специалистов на которых возложены обязанности привлечению инвестиций, сопровождению инвестиционных проектов и работе с инвесторами.

Решение: признать требования Стандарта по вопросу: Итоговая общественная оценка исполнения требований Стандарта по разделу 9 «Наличие канала прямой связи инвесторов и руководства Района для оперативного решения проблем и вопросов, возникающих в процессе инвестиционной деятельности» выполненными частично.

Рекомендовать: До 1 июня 2015 года на сайте администрации Предгорного муниципального района разместить контактные данные и телефоны структурных подразделений и отделов администрации, а так же специалистов. на которых возложены обязанности по привлечению инвестиций, сопровождению инвестиционных проектов и работе с инвесторами.

Голосование членов Экспертной группы:

«за» - 7

«против» - 0

«воздержались» - 0

Руководитель Экспертной группы
Секретарь Экспертной группы



В.К. Кузьмина
Н.П. Дудко